KOMBIfiltr pro tepelna cerpadla zemé - voda

Armatura pripravena pro plnéni a filtraci primarniho okruhu. V3e v kompaktnim provedeni a izolaci

TECHNICKE UDAJE

Pracovni teplota Min. -20°C / Max. +80°C
Maximdlni pracovni tlak 1,0 MPa (10 bar)
Médium 1 smés voda - glykol max. 50%
Médium 2 smés voda - glykol max. 30%
(pracovni teplota: Max. +60°C)
Standardni zavit vngjsi

Materidl mosaz EN 12165 CW617N
Materidl izolace Expandovany polystyren EPS
Propustnost sitka 0,6 mm’

Material filtru Plast, nerezavéjici ocel
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KOMBIfiltr je kombinovany ventil pro snadné pinéni nemrznouci kapaliny do primarnich okruhl tepelnych cerpadel zemé-
voda. Ventil ma filtr, ktery chrani vyparnik pfed mechanickymi necistotami. Jeho kompaktni konstrukce umoznuje instalaci ve
stisnénych prostorech. KOMBIfiltr je dodavan s izolaci, ktera chrani pfed kondenzaci a moznou namrazou. Armaturu lze
pouzit také v jinych aplikacich, kde je vyzadovano pInéni a filtrace. Sipky na téle ventilu oznacuji smér proudéni. Vzdy
pouzivejte pfilozenou izolaci. Kromé Cisténi filtru neni nutna zadna udrzba. Filtr je tfeba vycistit ihned po instalaci, o mésic
pozdéji a poté kazdy druhy rok, nebo pfi doplfiovani kapaliny do systému.

JEDNA ARMATURA - MNOHO FUKNCi

+ PlInéni

 Filtrace

« Soucasti dodavky izolacni kryt

« Kompaktni design - Uspora mista v kotelné

KOMBIfiltr DN 25
pro tepelna Cerpadla do 12 kW
KOMBIfiltr DN 32
pro tepelna Cerpadla do 30 kW
KOMBIfiltr DN 50
pro tepelna Cerpadla do 50 kW




KOMBIfiltr DN 25 a DN 32
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kéd dimenze 1 dimenze 2 KVSm’’/hh AmMm Bmm Cmm Dmm Emm Fmm Gmm Hmm Imm Jmm
18.5225 M1” M ¥ 12.5 170 127 83 29 108 29 218 83 105 171
18.5226 M 1" M %" 22 173 136 87 29 115 29 218 83 105 171

dimenze 1 - pfipojeni na priibézné vedeni, dimenze 2 - pfipojeni pInéni

KOMBIfiltr DN 50
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kod dimenze 1 dimenze 2 KVSm’’/h hmot. kg Amm Bmm Cmm Dmm Emm Fmm Gmm Hmm
18.5227 M 2" M1 40 4.6 268 178 118 49 156 265 308 195

dimenze 1 - pfipojeni na priibéZné vedeni, dimenze 2 - pripojeni pInéni
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